4. Teden 6.4.- 10.4.2020

7. razred

GEOGRAFIJA   

Pozdravljen/a! 




Moj kontakt: anja.rajh@guest.arnes.si






Vesela bom vsakega tvojega sporočila. :)
Tukaj so navodila za nov teden.

 www.irokus.si
Upam, da ti je uspelo naložiti  i- učbenik in i-dz v svojo zbirko. Če imaš težave z aktiviranjem ali nalaganjem učbenikov in dz v svojo i-zbirko, me prosim kontaktiraj na moj e-naslov in poslala ti bom nadaljnja navodila.

 Lahko pa seveda uporabljaš svoj učbenik, stran iz DZ pa je spodaj v besedilu (printscreen). Priporočam, da si printscreene v bodoče shraniš v poseben wordov dokument- postavitev ležeče in si ga stiskaš. Ni ti potrebno reševati interaktivnih vaj, ampak lahko  rešitve vpisuješ direktno v printscreen delovnega zvezka. Prilepi si ga v zvezek. To je zelo pomembno, saj se lahko v poplavi vsega dela hitro zgodi, da ga založiš...
Vsi učenci, ki mi še niste poslali  strani v zvezku oz. iz DZ, ki jih fotografirate s telefonom, mi ji pošljite na gornji e-naslov!
Želim ti uspešno delo. 

7.R- VSI 7.R
Rešitve za Vzhodno Evropo in Severno Azijo so spodaj v tem dokumentu. Stiskajte si te printscreene in jih prilepite v zvezek. To je zelo pomembno. Nekateri ste mi jih tudi poslali. Vse sem si zabeležila, saj bom to upoštevala pri ocenjevanju. 

SAMO 7.C   1. ura 
Napišite nov naslov. Prebivalstvo  Vzhodne Evrope in Severne Azije
- učbenik, str. 68 – preberi si snov

- prepiši si snov v zvezek, ki je spodaj v tem dokumentu.

- reši vajo 4 v DZ na str. 37 (na  printscreenu dz)
(Rešeno vajo lahko fotografiraš ali narediš posnetke zaslona s fotoaparatom in mi pošlješ na moj e-mail naslov). Rešitve so spodaj v dokumentu.

PREBIVALSTVO Vzhodne Evrope in Severne Azije
str. 68-69
1. Vzhodna Evropa in še bolj Severna Azija sta redko poseljeni, bolj poseljena je torej Vzhodna Evropa (južnejši predeli zaradi ugodnejšega podnebja) in območje ob gorstvu Ural (rude), notranjost in severnejši predeli Severne Azije so poseljeni le ob rekah in Transsibirski železnici. Kako je dolga ta železnica?

2. Značilen je visok delež mestnega prebivalstva.

3. Sestava prebivalstva:

· Slovani (Rusi, Belorusi in Ukrajinci) pravoslavna vera

· Romani (Moldavci) pravoslavna vera
 Sovjetska zveza je obsegala 15 držav in je obstajala do l.1990 (besedilo v učbeniku v okvirčku na str. 69)
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ZaradiRusije, kilezi v Evropi in v Azij, ter drugih skupnih znacilnosti,
obravnavamo Vzhodno Evropo in Severno Azijo hkrati,

Vzhodna Evropa in Severna Azija kljub svoji velikosti zajemata le stiri drzave.
S pomogjo nastetih besed, ki se nanasajo na doloceno drzavo, sklepaj, za katero drzavo gre.
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CelotnaVzhodna Evropa je niZavje, ki se prek Urala nadaljuje tudi v Severno Azijo.
Obkrozi naravne enote, ki so v Vzhodni Evropi in Severni Azij.
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VVzhodni Evropi in Severni Aziji so hladnejsa podnebja in temu prilagojeno rastlinstvo.
Rastlinstvo povezi z ustreznim opisom in podnebjem. Uporabi razliéne barve.

stepa mahow, lisajiin nizko grmicje celinsko podnebje
tundra travnigko rastlinstvo
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Vzhodna Evropa in Severna Azija st zelo redko poseljeni.
V ucbeniku si na straneh 14n 15 ter 78 in 79 oglej zemljevida, ki prikazujeta gostoto poselitve.

A) Primerjaj poselitev Vzhodne Evrope s poselitvijo v ostalih delih Evrope. Kaj opazis?

B) Kako se v Vzhodni Evropi spreminja gostota prebivalstva?

) Primerjaj poselitev Vzhodne Evrope s poselitvijo Severne Azije. Kaj opazi?

€) Naste] nekaj dejavnikov, ki vpivajo na gostoto prebivalstva,

Najpomembnej3a gospodarska dejavnost v Vzhodni Evropi in Severni Az je industrija.
V uébeniku na strani 69 preberi besedilo, ki govori o gospodarstvu, in odgovori na vprazanja.

A)Kje s0 najvedja rudna nahajalisca v Vzhodni Evropi n Severni Azij?

B) Zakaj velik del rud v Vzhodni Evropi in Severni Azij ne izkoriséajo?

) Kakéne vrste industrija previaduje v Vzhodni Evropi in Severni Aziji?

€) Zakaj so stevilne tovare na tem obmacju v preteklosti propadie?

D) Katere so posledice propada tovarn?
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VSI 7. razredi: 7. C   2. ura

7.A in 7.B 1.ura
· napišite nov naslov in si prepišite v zvezek

- preberite o tej temi v učbeniku na str. 68-68

· reši DZ str. 37-5 nal. (imaš zgoraj printscreen in ga reši, če ga še nisi!), rešitve so priložene spodaj v dokumentu.

GOSPODARSTVO Vzhodne Evrope in Severne Azije U str. 68-69
Gospodarstvo je odraz socializma in komunističnega političnega sistema v bivši skupni državi Sovjetski zvezi.
1. KMETIJSTVO

POLJEDELSTVO: - dobri pogoji (ravnina, celinsko podnebje in zelo rodovitna prst črnica): Ukrajina in jug Rusije: žitarice, krmne rastline, industrijske rastline 
· ob Črnem morju (Moldavija): vinska trta

GOZDARSTVO: - sever Rusije (obširni iglasti gozdovi)

RIBOLOV- IZVOZ ruskega kaviarja- iz jesetra proizvajajo enega najkakovostnejših kaviarjev!
2. INDUSTRIJA

· se je razvila na osnovi bogatih naravnih virov,ki pa so dokaj slabo izkoriščeni, zaradi težje dostopnosti: - nafta in zemeljski plin (sever Rusije)

- rude in črni in rjavi premog (Ural, Sibirija)

· težka industrija: - onesnaževanje okolja, zastarela proizvodnja, brezposelnost, velika socialna stiska ljudi 
3. PROMET

· Transsibirska železnica povezuje Moskvo in Vladivostok, največja sibirska mesta so nastala na stiku rek z železnico- 9216 km, 

· Bajkalsko- amurska magistrala

· letalski promet
· rečni promet (evropske reke Volga, Dneper in sibirske reke Lena, Jenisej, Ob, Irtiš: HE (električna energija) in akumulacijska jezera)

Rok za pošiljanje strani iz  zvezka in rešenih vaj o VZH. Evropi in Severni Aziji iz DZ je do četrtka, 9.4.2020. 

     
     
    
   



7.A in 7.B 2. ura

3. ura  tudi v  5. tednu 14.4.- 17.4.2020 
Utrjevanje in ponavljanje
· v učbeniku na str. 70-71 imaš v obliki miselnega vzorca in vprašanj ponovitev celotne Evrope. Preberi in reši vprašanja  v zvezek. Ko boš končal, mi pošlji v pogled. Čas za utrjevanje  imaš  tudi še 5. teden učenja na daljavo, ki bo v celoti namenjen utrjevanju in ponavljanju učne snovi.
- priporočam ti tudi reševanje teh vaj direktno v i-učbeniku, saj se ti odprejo številne interaktivne vaje, kjer takoj dobiš tudi povratno informacijo o pravilnosti rešitve-rdeče puščice zgoraj.

Rok za oddajo rešenih vaj za utrjevanje in ponavljanje v učbeniku je 

do četrtka, 23.4.2020.
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Vzhodna Evropa in Severna Azija sta zelo redko poselje
V ucbeniku si na straneh 14in 15 ter 76 in 77 oglej zemljevida, ki prikazujeta gostoto poselitve.
A) Primerjaj poselitev Vzhodne Evrope s poselitvijo v ostalih enotah Evrope. Kaj opazis?
Vzhodna Evropa je pole Severne Evrope najredkeje poselien del Evrope.

B) Kako se znotraj Vzhodne Evrope spreminja gostota poselitve?
Gostata pofelitve e zraniiie profi fevers in vihodv. VeZje asfitve prebivalstya o ob rekah in veljin mestih.

C) Primerjaj poselitev Vzhodne Evrope s poselitvijo Severne Azije. Kaj opazis?
Vahodna Asia je Te redkeje poteljena kot Vzhoda Eurofa, vetja sorfota poselifve je le na juge

€) Nastej nekaj dejavnikov, ki vpivajo na gostoto poselitve.
Na gostafo poselitve vplivajo seagrafika Lega, madorska ifina, podnebie, oddaljenast od mara in blifina
reke, promet, qospodarska ramvitost obroa .

Najpomembnejsa gospodarska dejavnost v Vzhod
V ucbeniku na strani 69 preberi razdelek, ki govori o gospodarstvu, in odgovori na vprasanja.

A) Kje so najvedja rudna nahajaliséa v Vzhodni Evropi in Severni Aziji?
Najvetja rodwa wakajalifta v V. Evropi in 5. Azii fo v Sibirij in wa Ural.

B) Zakaj velik del rud v Vzhodni Evropi in Severni Aziji ne izkoriséajo?
Velik del rod v Sibirj ne izkoriRiajo zaradi hadnega padnebia, velike addaljenarfi in slabe prometne dofo-
prosti.

C) Kakane vrste industrija prevladuje v Vzhodni Evropi in Severni Aziji?
V. Evropi in 5. Acili previadsje teka industrija.

€) Zakaj so Stevilne tovarne na tem obmodju v preteklosti propadie?
$tevilne Tovarme wa tem obmaljy fo propadle zaradi zastarele tehnologije in mekonksrentnih izdelkov.

D) Katere so posledice propada tovarn?
Pesledice propada fovarn fo focialni nemiri, visoka sfapnja brezposelnosti, revitina, adseljevanje v razvitejie
driave.
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Vzhodna Evropa in Severna Azija kljub svoji velikosti zajemata le stiri drzave.
S pomotjo nastetih besed, ki se nanasajo na doloceno drzavo, sklepaj, za katero drzavo gre.
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Celotna Vzhodna Evropa je nizavje, ki se prek Urala nadaljuje tudi v Severno Azijo.
Obkrozi naravne enote, ki so vVzhodni Evropi in Severni Aziji.
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